

以球会友,中美青少年交流再添新纽带

——习近平主席的回复口信鼓舞美国马里兰州访华师生和友好人士

□新华社记者 颜亮 乔继红 陆君钰

“真是太棒了!”当地时间6日一早,美国马里兰州蒙哥马利县教育局体育部主任杰弗里·沙利文欣喜得知,习近平主席向美国马里兰州青少年匹

克球文化交流访华团师生回复口信。作为访华团团长,他立即兴奋地把这个好消息转告给对中国之念念不忘的师生们。

今年4月,沙利文响应习近平主席提出的未来5年邀请5万名美国青

少年来华交流学习倡议,带领当地13所学校的44名师生到访上海、深圳、北京等地。结束中国之行后,访华团师生致信习近平主席,感谢习近平主席提出“5年5万”倡议。

(下转2版)

习近平在山西考察时强调 努力在推动资源型经济转型发展上迈出新步伐 奋力谱写三晋大地推进中国式现代化新篇章



7月7日至8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在山西考察。这是7日下午,习近平在位于阳泉市狮脑山的百团大战纪念碑广场,向八路军烈士敬献花篮。



7月7日至8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在山西考察。这是7日下午,习近平在阳泉阀门股份有限公司考察时,同企业职工亲切交流。

新华社太原7月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在山西考察时强调,山西要认真落实党中央关于促进中部地区加快崛起、推动黄河流域生态保护和高质量发展等战略部署,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,统筹好发展和安全,努力在推动资源型经济转型发展上迈出新步伐,奋力谱写三晋大地推进中国式现代化新篇章。

齐心协力推动全市食品安全质量强市和知识产权工作跃上新台阶 为攀枝花人民的安康福祉和全市发展大局作出新的更大贡献

范继跃出席攀枝花市食品安全委员会2025年全体(扩大)会议暨质量强市和知识产权工作推进会议

本报讯(市融媒体中心记者 张建玲)7月8日,攀枝花市食品安全委员会2025年全体(扩大)会议暨质量强市和知识产权工作推进会议召开。市委副书记、市长、市食安委主任范继跃出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实党中央国务院、省委省政府决策部署和市委相关要求,以“时时放心不下”的责任感和“事事落实到位”的执行力,齐心协力推动全市食品安全、质量强市和知识产权工作跃上新台阶,为攀枝花人民的安康福祉和

全市发展大局作出新的更大贡献。范继跃指出,食品安全、质量强国建设、知识产权保护都是直接关系人民群众切身利益和经济社会发展安全的重要工作。要深化认识、统一思想,从政治、全局和战略的高度充分认识做好食品安全、质量强市、知识产权工作的重要性,切实增强责任感、使命感、紧迫感,创新举措、狠抓落实、务求实效,不断厚植高质量发展建设共同富裕试验区的基础支撑。范继跃强调,要扭住关键、精准施策,以更大力度推动食品安全、质量强市、知识产权工作提档升级。要强化全

链条监管,提升风险防控能力,重点加强食品添加剂检查监督,完善食品安全风险监测、评估、预警和应急响应机制,紧扣当前攀枝花野生菌上市的特点,深入开展食品安全科普宣传“五进”活动,畅通食品安全投诉举报渠道,落实举报奖励制度,整合各方资源和力量,严守筑牢食品安全防线,切实稳固共同富裕的民生根基和健康基石。要围绕“9圈21链”重点产业布局,开展全产业链质量攻坚,大力推动产品品牌强根基、农业品牌塑特色、工程品牌树标杆、服务品牌优体验、区域品牌促融合,全面深化质量强市战略,

切实做强共同富裕的发展引擎和竞争内核。要以国家知识产权强市建设试点为抓手,打造更多知识产权创新成果,加强专利技术转移转化,加大知识产权质押融资力度,强力推进知识产权高标准保护,系统优化知识产权生态,切实厚植共同富裕的创新动能和法治屏障。范继跃要求,要相向而行、齐抓共管,牢固树立“一盘棋”思想,尽职尽责、密切配合、通力协作,抓好常态化督导检查和考核结果运用,以更实作风推动食品安全、质量强市、知识产权工作落地见效。副市长、市食安委副主任许军峰、刘建波出席会议。

进企业生产车间,详细了解煤气阀门、电动翻板阀等产品生产和销售情况。他指出,传统制造业是实体经济的重要组成部分,要把握市场需求,加强科技创新,让传统产业焕发新活力。他对企业职工们说,我国的工业发展,过去是靠一榔头一锤子地敲,今天要靠先进技术和装备来提升水平。实业兴国,实干兴邦。希望你们再接再厉、更上层楼,为建设制造强国多作贡献。

8日上午,习近平听取山西省委和省政府工作汇报,对山西各方面取得的成绩给予肯定,对下一步工作提出要求。习近平指出,建设国家资源型经济转型综合配套改革试验区是党中央交给山西的一项战略任务,要进一步统一思想,保持定力,坚定有序推进转型发展。重点要抓好能源转型、产业升级和适度多元发展。(下转2版)

本报讯(市融媒体中心记者 肖德)7月8日,市人大常委会党组书记、主任林建国主持召开市十一届人大常委会第二十八次会议。市人大常委会党组书记、副主任谭兴忠,副主任周治端、吕小平、刘道洪、蔡君,秘书长周国顺出席会议。

市人民代表大会常务委员会代理主任刘长军,市人民政府副市长刘志强,市中级人民法院院长蒋军,市人民检察院检察长罗翔列席会议。会议传达学习了省委十二届七次全会精神、省十四届人大常委会第十九次会议精神,审议通过了《攀枝花市噪声污染防治条例(草案)》(二审),审议了市人民政府关于攀枝花市2024年度环境状况和环境保护目标完成及中央、省环保督察问题整改情况的报告、关于攀枝花市2024年度国有资产管理情况的综合报告、关于攀枝花市2024年度金融企业国有资产管理情况的专项报告、关于攀枝花市2024年度政府债务管理情况的报告、关于全市深化“四通改革”构建优质均衡教育体系情况的报告,市人大常委会执法检查组关于检查《四川省优化营商环境条例》实施情况的报告,并对市发展改革委等24个单位开展了满意度测评,表决通过了有关任免案和个别代表的代表资格的审查报告。会议强调,全市各级人大要深入学习贯彻省委十二届七次全会精神,准确把握全会提出的发展目标、主要任务和工作要求,结合人大工作实际,推动全会精神落地见效。要以高度的政治自觉扎实开展中央八项规定精神学习教育,确保各项要求不折不扣落实到位,切实把作风建设成效转化为推动人大工作创新发展的强大动力。要全面抓好下半年常委会各项工作,依法履职尽责,全力推动市委各项决策部署落地见效,为高质量发展建设共同富裕试验区贡献人大智慧和力量。

市十一届人大常委会 召开第二十八次会议

林建国主持

攀西首家离境退税商店在攀挂牌

本报讯(市融媒体中心记者 王莉 龚林楠)7月8日,攀西地区首家离境退税商店在位于炳三区钢城经贸大厦的攀果超市正式挂牌。这标志着攀枝花成功跻身离境退税便利化城市行列,今后将为境外旅客带来更加便捷优质的购物体验。此次离境退税商店的落地,得益于国家优化离境退税政策,将过境免签放宽至240小时等政策红利。攀枝花市迅速响应政策导向,选定攀果超市作为首家试点单位。该超市主营油底肉、水果干、乳制品、直切现制品等攀枝花特色

产品及文创商品,境外旅客在店内购物后,离境时可按规定享受退税服务。“离境退税商店的设立,不仅完善了攀枝花的旅游服务功能,更能有效刺激境外游客消费,助力攀枝花特色产业拓展国际市场。”市商务局相关负责人表示,下一步,市商务局将联合税务部门加大政策宣传解读力度,提供精准服务,一方面鼓励境外旅客来攀购物消费,另一方面吸引更多优质零售企业加入离境退税商店队伍,持续提升城市对外开放服务水平。

川内首个阿联酋椰枣产业试种基地在我市完成建设

本报讯(市融媒体中心记者 龚林楠 王莉)近日,在攀枝花市林业局和中国热带农业科学院椰子研究所的共同指导下,攀枝花市金沙国有林场完成川内首个阿联酋椰枣产业试种基地建设,基地面积45亩,共种植阿联酋椰枣苗704株(9个品种),配套灌溉系统、监控系统、安全防护设施和管护用房等设施。椰枣树的果实椰枣,是阿拉伯国家和地区重要的经济作物和主要粮食作物,具有较高的营养价值和功能价值,因其营养丰富、含糖量高,除鲜食和制作干果外,还可加工制作成枣糖浆、枣酱和抗衰老护肤品。2019年,首批椰枣树苗引进国内,由中国热带农业科学院椰子研究所具体负责椰枣苗接收管理和技术研究,前期只在云南元江、

元谋、宝山、河口四地开展区域试种。2025年4月,攀枝花市林业局、中国热带农业科学院椰子研究所、攀枝花市农林科学研究院签订了《阿联酋椰枣苗攀枝花干热河谷区域试种合作协议》,正式启动攀枝花干热河谷区域椰枣试种工作,并选定金沙国有林场作为其中一个试种单位。经过两个月的建设,椰枣苗已全部完成栽种,目前正在按技术规范开展后期管理。金沙国有林场负责人表示,将以阿联酋椰枣试种为契机,继续加强与相关科研院所联系,围绕“天府森林四库”建设和乡土树种及珍贵苗木需求,引进优良林木品种,为林业产业发展和生态保护建设提供种苗支撑。

暑假来临 市教育和体育局发出《致全市中小学生家长的一封信》

市融媒体中心记者 彭春梅 温馨提示。暑假来临,为孩子们度过一个健康、安全、快乐的假期,日前,市教育和体育局发出《致全市中小学生家长的一封信》,从合理安排暑假生活、关注孩子身心健康、谨慎选择校外培训、拒绝参加违规竞赛、加强假期安全教育、严防培训诈骗行为等方面向广大家长发出

合理安排暑假生活 假期是孩子完成一学期学习任务后调适身心重要时段,也是家长和与孩子进行近距离深入交流的黄金时间,希望家长树立科学教育理念,遵循教育规律,尊重孩子的禀赋特质、兴趣爱好,科学合理安排暑假生活。(下转2版)